



En Madrid, a 26 de enero de 2021.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012100014, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100014 – SUMINISTRO DE AMPLIACIÓN DE LICENCIAS DE MICROSOFT INSTALADAS EN LOS PUESTOS CLIENTE DE METRO Y EN LOS SERVIDORES DEL ÁREA DE COMUNICACIONES Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN (ADQUISICIÓN, MANTENIMIENTO Y ACTUALIZACIONES), convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 25 de enero de 2021, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Prescripciones Técnicas, en el punto 3.1 “Elementos objeto de la ampliación”:

- **Donde dice:**

<b>Terminología Microsoft (sólo a efectos informativos, no vinculante)</b>	<b>Unidades</b>
CoreCAL ALNG LicSAPk MVL DvcCAL	159
Prjct Std ALNG LicSAPk MVL	16
Prjct Pro ALNG LicSAPk MVL w1PrjctSvrCAL	7
VisioPro ALNG LicSAPk MVL	7
SfBSVrEnCAL ALNG LicSAPk MVL DvcCAL	140
SharePointSvr ALNG LicSAPk MVL	2
SQLSvrEntCore ALNG LicSAPk MVL 2Lic CoreLic	5
SQLSvrStdCore ALNG LicSAPk MVL 2Lic CoreLic	8

- **Debe decir:**

<b>Terminología Microsoft</b>	<b>Unidades</b>
CoreCAL ALNG LicSAPk MVL DvcCAL	159
Prjct Std ALNG LicSAPk MVL	16
Prjct Pro ALNG LicSAPk MVL w1PrjctSvrCAL	7
VisioPro ALNG LicSAPk MVL	7
SfBSVrEnCAL ALNG LicSAPk MVL DvcCAL	140
SharePointSvr ALNG LicSAPk MVL	2
SQLSvrEntCore ALNG LicSAPk MVL 2Lic CoreLic	5
SQLSvrStdCore ALNG LicSAPk MVL 2Lic CoreLic	8